

姐夫有外遇要闹离婚，劝着劝着内弟恼了 姐姐第一个儿童节就没了爸爸

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 许银莉

姐夫有外遇，和姐姐闹离婚，妻弟出面调解，话不投机对姐夫大打出手，姐夫一命呜呼。昨日，为冲动付出代价的杨宝亮锒铛入狱。

姐姐没有结婚就生个妞妞

5月29日夜里，登封市一小区，两名男子发生打斗。民警接警赶到现场后，发现其中一男子因伤势过重经抢救无效死亡，犯罪嫌疑人已经逃窜。

死者名叫李建超，打他的是妻弟杨宝亮，“我没想打死他，他有外遇和我姐闹离婚，我是来劝解的，没想到劝着劝着就恼了”。

28岁的杨红霞是开封杞县人，高中毕业后来郑州打工，2007年底，杨红霞与做医疗器械生意的陕西宝鸡男子李建超认识，两人一见钟情，不久二人同居。

用杨红霞的话是“结婚”，但时至今日两人也没有办理结婚证。

2008年，两人从郑州来到登封开办医疗器械公司，去年7月，女儿盈盈出生了。

因为忙不过来，李建超便邀请杨红霞的弟

弟杨宝亮前来“加盟”。但后来，生意萧条，李建超为此郁郁寡欢，经常为一点琐事与杨红霞吵架。

杨宝亮不想搅和在两人中间就回了老家。

姐夫闹外遇，姐姐请弟来劝解

5月29日上午，杨宝亮突然接到姐姐电话，杨红霞哭着说，李建超早已开始嫌弃她了，而且近来总背着她在外面找女孩，和她闹离婚要撵她走。

杨红霞要弟弟来登封一趟，劝说李建超。

李建超深夜回家，发现杨红霞弟俩正坐在客厅等自己，顿时不悦。

杨宝亮开门见山劝说姐夫，谁知李建超无不讽刺地说：“你也配来教育我！”他大声吆喝杨宝亮立即离开这里。

顿时杨宝亮大怒，两人当即扑打在一起。由于李建超个子小，身单力薄，很快被杨宝亮用凳子打得仓皇跑出客厅，逃至楼下。

杨宝亮打得兴起，顾不得苦苦哀求的姐姐和哇哇大哭的外甥女，穷追不舍至楼下，一顿猛打，李建超倒在地上再也不能动弹。

5月31日凌晨，杨宝亮在濮阳被登封警方



周悟空图

抓获。

“由于我的冲动夺去了姐夫的生命，让孩子出生后过第一个节日就没了爸爸。今后她们娘俩可怎么过啊。”在前往看守所的路上，杨宝亮脸上淌满悔恨的泪水。

雁鸣湖将建国家生态文明示范区

□晚报记者 刘路 通讯员 张效强 段长焱

近日，随着雁鸣湖城市开发投资有限公司正式揭牌，作为郑州文化旅游产业跨越式发展重点项目的雁鸣湖生态文明示范区，正式拉开创建国家生态文明示范区的大幕。

2001年，雁鸣湖生态文明示范区开始进行开发建设。经过9年多的发展，已经成为集森林、湖面、湿地于一体的自然生态风景区。“雁鸣湖大闸蟹美食节”成为旅游品牌。2006年，景区被市委、市政府列为全市文化旅游产业跨越式发展重点项目。

中牟县政府是投资开发主体之一。按照开发规划，景区基础设施年内将全面开工；3年内完成城市基础设施配套，景区主体项目建成投入使用；5年内完成城市基本公共服务配套设施，园区基本成型并全面运行。

征地拆迁补偿款成了“唐僧肉” 一村支部书记贪污216万 被判十年零六个月

□晚报记者 刘涛

昨日，金水区未来路办事处沈庄村原支部书记、第一村民组组长宋留宝，一审被法院依法以贪污罪判处有期徒刑10年零6个月，其所贪污公款216.3万元依法予以追缴，上缴国库。

现年61岁的宋留宝，2001年任沈庄村支部书记兼沈庄村第一村民组组长。

在推进城乡一体化建设过程中，沈庄村的土地被征用。眼见成千上万的拆迁补偿款从自己手中流走，宋留宝动了心，决定大捞一把。

2004年6月份，在郑州市重点工程拆迁项目部修建商贾路（现英协路）期间，宋留宝用欺骗手段将沈庄村已被征用并赔偿过的附属物进行了二次赔偿，并以村办企业的名义与拆迁办签订了补偿协议，补偿款共计166.3万元。宋留宝将钱取出后用于个人投资。

2004年4月份，郑州市金水区对熊儿河进行二期改造，宋留宝先期垫付了拆迁补偿款100万元。但他采用虚报的方式，多报拆迁补偿款122万元，金水区拆迁办先期拨付了150万元。宋留宝将50万元取出，又用于个人投资。

6岁住校生摔下床，学校该不该赔

校方称学生有行为能力，出事不关学校的事 法院调解，学校赔了4000元

6岁小学生午休下床摔伤

去年8月25日，在郑州打工的刘先生夫妇将6岁的儿子小文送到了中原区一所寄宿学校。

入学时，小文父母缴纳了一学期学费980元和第一个月的月托费340元。

可是，在小文去学校的第9天便出了事——小文午休期间下床玩耍，结果不慎将右胳膊摔成骨折。

小文住院花去医药费近6000元，学校支付了医药费2500元。

小文父母要求学校赔偿各种相关费用1.5万元。协商未果，小文父母遂将学校告上法庭。

一审，中原区法院判学校承担全部责任，理由是学校作为全日制寄宿学校对小文监护不力，判学校赔偿6110余元。

学校不服，上诉至中院，要求改判学校没有过错。

学校：小文有行为能力，出事与学校无关

昨天庭审，学校和家长之间的火药味儿甚浓。

出庭应诉的寄宿学校付校长说，学校虽然收取了小文父母的几百块钱月托费，但这笔费用不是看护费，包括学生吃饭和生活费还有住宿费用，其中住宿费只有60块钱。“小文有行为能力才接收他入学的。否则，连上下床、上厕所都要扶，不可能接收他上学，也不会只收几百块钱的月托费。”

小文父母说，小文吃住都在学校，安全当然由学校负责。

昨天，生活老师曹老师出庭作证。

“这个老师我们从来没见过，也没见过。”曹老师一出庭，小文妈妈便提出异议。

由于曹老师没有带身份证，又被小文妈妈否定其生活老师的身份，不符合证人作证条件，法庭只好让曹老师退出法庭。

校方称，从一开学学校就请有生活老师，一个生活老师管7个寝室，负责孩子生活方面的指导。

法官调解此案，小文父母说，如果学校不承担过错责任，不予调解。

但学校态度也很强硬，不承认自己有责任，“我可以从道义上拿些钱给你”。

法官：学校有责任维护学生安全

最终，学校答应给小文一次性补偿4000元。

审理此案的法官认为，此案中，学校在管理方面是存在疏漏的，学校是有过错责任的。学校包括幼儿园要尽到职责范围内的义务，不能因为小文具备小学生行为能力，出了事就该由其监护人负责。

审判长王凤梅说，学生在学校出了事，校方要积极应对，不要拿小学生具备行为能力来推脱责任。

晚报记者 鲁燕 线索提供 海明 李传炜 庆远

郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

肾虚 失眠 更年期 持久幸福有秘密

现代生活中，压力大应酬多，浑身疲惫下班倒床就睡，腰酸腿酸，失眠脱发，头晕耳鸣，男性阳痿早泄，尿频尿急，女性面色萎黄，便秘色斑，性欲低下，服用激素保健品拆东墙补西墙，越吃越虚，身体像被掏空似的导致夫妻关系越来越紧张。

国药参鹿茶是著名中医学家卢芳教授研制，属国内首创，既能强肾又能治疗各种虚症唯一中药产品，全面调理脏腑气血阴阳平衡，益气生精，固本培元，疗效独特，治疗肾虚、阳痿早泄、前列腺炎、女性气虚血亏等疗效神奇。不到半月欲望强烈，面色红润有光泽，生活工作更有激情，活力持久，动力十足。喝参鹿茶，男人精力充沛，自信洒脱，收放自如；女人气血充盈，和谐温馨，青春美丽；老人睡眠好，腰不酸，腿不痛，延年益寿！ 5盒一疗程，见报三日内订购有惊喜！
健康热线 0371-61399199

另有治“膝关节病”特效国药全鸡追风活血膏是目前市场上唯一一种国药准字黑膏药（国药准字 Z23020047），膏精效奇，直达病灶，营养修复软骨，溶解钝化骨刺，消除水肿炎症，治疗退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿性关节炎、颈椎椎病疗效显著，按疗程用效果奇佳！治骨病用国药，不花冤枉钱！ 12盒一疗程，订购有惊喜！
康复咨询：0371-61681611
地址：大学路郑大一附院门诊楼对面茂源堂药房 送货邮寄

治疗皮肤病 别看广告看疗效

我国人体遗传基因工程研究中心皮肤病专家魏毅教授指出：皮肤病病现表皮，根在基因。局部皮肤免疫缺陷、基因细胞发生缺损或病变是皮肤病发生的重要原因。因此，激活、修复受损皮肤基因细胞是治愈皮肤病的关键。

由魏毅教授研制的“万肤宁”系列产品，为纯天然中药制剂，内含高能生物活性因子，不含激素。独创的“四联多重组合法”真正能让皮肤病患者永解后顾之忧！一般患者使用1—3天即有明显效果，2—3个疗程即可治愈。为避免您不花冤枉钱，欢迎久治不愈的湿疹、头癣、体癣、灰指甲、荨麻疹、粉刺及各种皮炎等皮肤病患者来店免费试用。

凭此报到下列门店购物最高可尊享购物额45%优惠，此活动仅限一个月

活动指定地址：南阳路店 0371-63941313 地址：南阳路与黄河路交叉口向北100米路东
人民会堂店 0371-65837889 地址：省人民会堂院内北侧 **加盟热线 13103837391**

寻找过敏人群

如果冷空气、花粉、尘土等使您喷嚏、流涕、鼻塞、喘憋，如果海鲜、紫外线、清洗剂、化妆品等使您爆发斑丘疹、瘙痒、皮肤红肿；很显然，您属于过敏体质，过敏性鼻炎、慢性荨麻疹、哮喘让您痛苦了多少年？年复一年，您是否害怕过这个季节？喷嚏、流涕、鼻塞、喘憋、周身奇痒的您，还能痛并快乐着吗？春夏秋冬，四季轮换，节气的变化使得周围环境中出现许多肉眼看不见的细微改变，如湿度相对小，浮尘相对多；以及花草树木新一轮的新陈代谢等，这些都可能造成过敏原增加，使具有过敏体质的人群爆发过敏症。

葡尔安深入细胞，改善过敏体质。我们在寻找您，要帮助您真正摆脱过敏纠缠，体验优质健康生活新开始！
咨询 13598839961（免费送货）销售：省医药公司二楼（新通桥）

轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士，历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“限泥粉末”可以将痔疮的毒根吸出，并把它其它痔疮药无法排出的血水、垃圾，顺利运出体外。在医学上有三大突破：一抖、一吸、一留。一抖，瞬间抖开痔疮里的静脉血管团；一吸，迅速吸出痔疮中的血垃圾；一留，疗效成分留在体内，让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐，吸出痔根，排出痔核。
电话：66600062 陕西消宣文字(2009)第0057号
地址：同德堂大药房(市第五人民医院对面)

康复糖尿病

对于手足麻木、视力模糊、皮肤瘙痒、心脑血管、“奇方有奇效”，7-10天平稳降糖，3-4疗程康复。不反弹、无需长期用药。赠药15天，购二送一，购三送二，无效退款，用疗效作证。
0371-65326830